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на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво). 
Хореографія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, яка реалізується у 

Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії
ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна підготовка творчих, креативних фахівців у сфері 
музичного мистецтва та хореографії для нашого регіону є дуже важливим 
завданням. Україна в складний період війни продовжує стрімко розвиватися у 
культурно-мистецькому напрямку, що неодмінно вимагає врахування та 
підвищення стандартів забезпечення якості підготовки майбутніх вчителів 
закладів загальної середньої освіти.

Запропонована кафедрою мистецьких дисциплін та методик їх навчання 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 
освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво). 
Хореографія дозволяє забезпечити фундаментальну професійну підготовку 
висококваліфікованих фахівців, які володіють концептуальними теоретико- 
методичними знаннями та практичними навичками, що необхідні для 
вирішення освітніх завдань під час педагогічної діяльності у закладах загальної 
середньої освіти. Визначені програмою фахові компетентності та результати 
навчання засвідчують високий рівень знань майбутніх педагогів, забезпечують 
достатньо широке поле професійної діяльності випускників і їх високу 
конкурентоспроможність на ринку праці. Водночас звернемо увагу на те, що 
випускниця закладу вищої освіти успішно працює у Кременецькій гімназії № З 
вчителем хореографії, організовує культурно-мистецькі заходи, демонструючи 
відмінні знання з музичного та хореографічного мистецтва.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні логічно 
побудовані структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до 
підготовки фахівців та відзначається раціональним поєднанням теоретичного 
навчання і практичної підготовки, а тому може бути рекомендована до 
впровадження для підготовки фахівців музично-педагогічного профілю. Разом з 
тим висловимо побажання проектній групі ОП розширити професійно- 
орієнтовані дисципліни, які формуватимуть у майбутніх учителів хореографії 
систему фахових знань, умінь і навичок необхідних для професійної діяльності 
у галузі хореографічного мистецтва.




